

1
ΕΠ 31 / 2009

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ
ΑΜΟΙΒΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΖΑΧΑΡΗΣ ΑΕ

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα 22 Δεκεμβρίου 2008, ημέρα Δευτέρα, στα Γραφεία της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε. [Μητροπόλεως 34] οι υπογεγραμμένοι **ΤΣΟΛΕΚΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ** Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και **ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΑΡΝΑΚΑΣ** Διευθύνων Σύμβουλος αντίστοιχα της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΑΧΑΡΗΣ Α.Ε." κάτοικοι Θεσσαλονίκης, που την εκπροσωπούν νόμιμα και οι **ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ** Πρόεδρος και **ΠΑΠΑΝΙΚΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ** Γενικός Γραμματέας, της Ομοσπονδίας Εργαζομένων Βιομηχανιών Ζαχάρεως Ελλάδος δευτεροβάθμιας Συνδικαλιστικής Επιχειρησιακής Οργάνωσης που εκπροσωπεί το προσωπικό της Ε.Β.Ζ. Α.Ε., συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα :

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α'

1. Οι βασικοί μισθοί όπως αυτοί έχουν διαμορφωθεί την 31.12.2007 και ισχύουν με την από 5.9.2006 υπογραφείσα Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας αυξάνονται ως εξής:
 1. Από την 1.1.2008 αυξάνονται κατά ποσοστό **3,45 %** και η εν λόγω αύξηση ισχύει μέχρι 31.8.2008.
 2. Από την 1.9.2008 οι διαμορφωμένοι βασικοί μισθοί της 31.8.2008 θα αυξηθούν κατά ποσοστό **3,00 %** και θα ισχύουν μέχρι 30.4.2009.
 3. Από την 1.5.2009 οι διαμορφωμένοι βασικοί μισθοί της 30.4.2009 θα αυξηθούν κατά ποσοστό **5,50 %** και θα ισχύουν μέχρι 31.12.2009.

Η Ε.Β.Ζ. ΑΕ δηλώνει ότι ήδη έχει εφαρμόσει και θα εφαρμόσει όποιες τυχόν θεσμικές διατάξεις προβλέπονται από την Ε.Γ.Σ.Σ.Ε. 2008-2009 όπως ισχύουν σήμερα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β'

1. Το προσωπικό των Εργοστασίων που εμπλέκεται στην παραγωγική λειτουργία, κατά την διάρκεια της Καμπάνιας θα εργασθεί με πρόγραμμα εργασίας τριών (3) φυλακών, δηλαδή $7 \times 8 = 56$ ώρες την εβδομάδα.

Η οκτάωρη απασχόληση του Σαββάτου θα αμείβεται με προσαύξηση 25% και συμπληρωστικά στο τέλος της Καμπάνιας θα χορηγηθούν αντίστοιχα όσα ΡΕΠΟ προκύψουν.

Στα Τμήματα όπου υπηρετούν δύο άτομα, η τρίτη θέση θα καλυφθεί από μετακίνηση μονίμου προσωπικού ή από πρόσληψη εποχικού με αντίστοιχα προσόντα.

Σε ελάχιστες θέσεις εργασίας όπου υπάρχουν 4 άτομα, οι Διευθυντές σε συνεργασία με τους κατά τόπους Συλλόγους εργαζομένων θα διευθετήσουν το θέμα λαμβάνοντας υπόψη οικονομικότερες λύσεις.

Η Συλλογική αυτή Σύμβαση Αμοιβής και Εργασίας, αφορά και δεσμεύει μόνο τα μέλη των άνω Επαγγελματικών Οργανώσεων του Προσωπικού της Ε.Β.Ζ. Ισχύει από 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 και λήγει 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009.

2. Αυξάνονται κατά δύο (2) ημέρες η εθιμική άδεια (Καμπάνιας) που χορηγείται στο προσωπικό στο τέλος της παραγωγικής περιόδου, από το έτος 2008.
3. Αυξάνεται το Επίδομα Παραθερισμού Τέκνων κατά 50 € από το έτος 2009.

Ρητά συμφωνείται, ότι οι συνολικές αποδοχές του προσωπικού της Ε.Β.Ζ. [μισθοί και επιδόματα που προβλέπονται από την παρούσα και τις σχετικές αποφάσεις της Ε.Β.Ζ.] δεν είναι δυνατόν να είναι κατώτερες από τις καθοριζόμενες από τις Γενικές, Εθνικές, Κλαδικές κ.λ.π. Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας ή άλλες όμοιες ισχύουσες αποφάσεις κατά ειδικότητα και κατηγορία προσωπικού. Σε αντίθετη περίπτωση καταβάλλεται η τυχόν διαφορά ως συμπλήρωμα των αποδοχών που προβλέπονται από τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και αποφάσεις που συνάπτονται και αφορούν ειδικά το προσωπικό της Ε.Β.Ζ.

Είναι γνωστό σε όλους ότι η Εταιρεία μετά την εφαρμογή του Κανονιστικού Πλαισίου της Ε.Ε. και την αναδιάρθρωση ευρίσκεται σε πολύ κρίσιμο στάδιο για την επιβίωσή της. Αναγνωρίζεται λοιπόν από όλα τα μέρη ότι η Διοίκηση της Εταιρείας κατέβαλε κάθε προσπάθεια στα πλαίσια του εφικτού και αντιμετωπίζοντας πλείστα όσα προβλήματα οικονομικής φύσεως να προσφέρει μία Νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας όσο το δυνατόν ικανοποιητική, εξαντλώντας όλα τα περιθώρια δυνατοτήτων της.

Η επιθυμία της είναι η εργασιακή ειρήνη και η συνεννόηση να αποτελούν σημεία αναφοράς και επισφράγιση των όσων διαλαμβάνονται στην παρούσα Συλλογική Σύμβαση.



Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν και αφού αναγνώσθηκε και συμφωνήθηκε υπογράφηκε ως ακολούθως :

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΤΣΟΛΕΚΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
Πρόεδρος Δ.Σ. της Ε.Β.Ζ.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ
Πρόεδρος της Ο.Ε.Β.Ζ.Ε.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΑΡΝΑΚΑΣ
Διευθύνων Σύμβουλος Ε.Β.Ζ./Α.Ε.

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΣ
Γεν. Γραμματέας της Ο.Ε.Β.Ζ.Ε



Η παρούσα Σ.Σ.Ε. Ή Δ.Α. Κατατέθηκε στην υπηρεσία μας
σήμερα 23/12/08 με αριθμ. πράξης 5 από τον
εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο του ή της ΜΑΡΚΟΥ
ΕΚΑΓΓΕΛΟΥ
κάτοχο του αριθμ. A2647274 Δελτίου Ταυτότητας που εκδόθη
από το Α.Τ. ΓΟΥΝΔΑΣ-ΤΡΙΑΚΑΡΙΑΣ την 30/01/08
Ο Καταθέτης Ο Παραλαβών Υπάλληλος

G. ΜΑΡΚΟΥ



Christina